



## 广汽传祺“弯5”成功抢滩宁波 千人团购会订单直逼400台

10月11日,广汽传祺“没有弯道的传祺世界”第五季转战宁波,传祺2.0时代产品GS4\GS5Super\GA6悉数登场,为到场的数百位传祺车友展示卓越的操控性能与世界级品质。15名传祺GS4车主参与节油挑战赛,在80公里的乡村道路上跑出5.01L百公里油耗,再次印证“10万级超牛SUV”传祺GS4超强节油实力。千人团购会上,不到3小时就达成近400台订单,延续传祺9月劲销超2.2万辆的火爆热销态势。

### 高难度漂移,单边贴地飞行秀, 超牛科技体验让车友大呼过瘾

活动开场,专业车手驾驶“10万级超牛SUV”传祺GS4上演了一场惊险刺激的最牛贴地飞行,侧向单边行驶对SUV来讲难度极高,作为同级SUV中唯一进行此表演的车型,传祺GS4完美展现高强度车身刚性与高端四轮独立悬挂的稳定性、平衡性。本届“没有弯道的传祺世界”第五季融合挑战与互动趣味试驾,开展“超牛操控体验”、“超牛科技体验”与“超牛节油体验”,现场挑战者高呼过瘾。

### 穿越乡村颠簸弯道 实测GS4 百公里油耗5.01L

15名传祺GS4车主报名参加此站节油挑战赛,全程行经崎岖乡村公路80余公里,途径多处颠簸起伏的路面,不仅考验传祺GS4优异的动力操控性能,更是展现其节油实力的天然舞台。几乎所有挑战者驾驶的传祺GS4未过磨合期,前三甲都跑出低于6.3L的百公里油耗,冠军得主李先



生以5.01L/100km的成绩夺魁。

### 千人团购会排起长龙 3小时 内订单就逼近400台

为回馈广大消费者,广汽传祺在“弯5”各站举行“千人团购会”,购买传祺车型最高优惠2万元起。温州、天台、杭州和宁波的500多名消费者远道而来,不到3小时就下单近400台,一分钟产生2-3名传祺“准车主”,抢购气氛异常火爆。

活动现场,除了现金优惠与多样礼品外,广汽传祺还推出了多项金融购车方案,0首付\0月供\0利率\0折旧\0保养,五“0”“贷”车轻松享有传祺高品质座驾,2万元即可将“超牛SUV”开回家。值得一提的是,传祺GS4\GA6\GA3S符合1.6L及以下排量购置税减半政策,购车立省3000-5000元。

接下来,“没有弯道的传祺世界”还将陆续抵达成都、广州、太原、天津、贵阳等城市。“抄底价”购车仍在持续,最牛体验等你来挑战!

包佳

## 中基奥迪俱乐部

4S店地址:鄞州区下应北路666号 招募热线:28896699



## 全新皇冠2.0T+试驾会上海开启

10月14日—16日,“一汽丰田全新皇冠2.0T+全国媒体试驾会”在上海激情开启。此次媒体试驾会通过产品讲解、静态展示、道路试驾、静态和动态拍摄等匠心独具的项目,使来自全国的近40家媒体记者,零距离感受到了集“科技+”、“动力+”、“舒适+”、“可靠+”于一身的全新皇冠2.0T+的卓越品质与品牌精神。

作为一汽丰田全面年轻化的重要战略车型,全新皇冠2.0T+的最大亮点无疑是其搭载的全新动力总成——“D-4ST 2.0T+发动机+手自一体式8档自动变速箱”,其最大功率173Kw,峰值扭矩为350Nm,实现了动力、油耗的全面革新进化。

与全新皇冠2.0T+发动机匹配的,是手自一体式8档自动变速箱(8Super ECT),

它有着范围广泛的传动比,提升了起步时的强劲加速性能,0-100km/h加速时间仅需7.7秒。同时,新研发的变矩器配备摆式减震器,能提高整体燃油经济性,令发动机性能始终保持在动力和效率的最佳平衡状态,换挡时的顿挫感也几乎感觉不到,8个前进档更让操控始终平稳流畅,一切尽在掌控之中。

不论是城市路况还是高速路段,该车线盲点监视器(BSM)都发挥了不小的作用。在变换车道时,车辆侧后方雷达就会进入主动探测状态,如果有车辆进入外后视镜的系统检查区域,指示灯便会亮起或闪烁,以此警示驾驶员避免发生危险。

晓佳

## 东风Honda哥瑞 售价7.98万元起

自9月22日概念车亮相以来,东风Honda旗下首款紧凑型中级车哥瑞(GREIZ)便一直备受瞩目。10月16日,东风Honda正式公布了该车型的全系售价。东风Honda推出的哥瑞(GREIZ)共有5个版本的配置,售价7.98万元—11.98万元,有绚晶红、塔夫绸白、炫金银、圣辉银、星宿紫、彩晶黑6款颜色可供选择,并将于11月7日正式上市。

在外观设计上,采用本田家族“Solid Wing Face”飞翼式俊朗前脸设计,配合车身犀利腰线、运动型轮毂和灵动帅酷尾灯,再加上流线的鲨鱼鳍天线,塑造出年轻动感的时尚外观。

年轻就是要无所畏惧地去闯去拼,而哥瑞(GREIZ)的充沛动力无疑能Hold住最挑剔的眼光。该车型搭载了Honda最新一代“地球梦科技”1.5L缸内直喷发动机+CVT无级变速器的动力总成,兼顾了环保与驾驶乐趣。

哥瑞(GREIZ)具有丰富的安全配置:在主动安全方面,该车配备了全角度可视化倒车影像、车辆稳定性辅助系统(VSA)、紧急制动提醒系统(ESS)、坡道辅助系统(HSA)、儿童安全座椅固定设备(ISO FIX)等先进的安全配置;被动安全方面,该车还配备了主副驾驶席安全气囊、侧安全气囊和侧安全气帘,以及前后防撞梁。

晓佳

## 技术进步助电动汽车驶上快车道



张峰 摄

作为节能减排的生力军,电动汽车一直备受社会各界关注,国家连续发布多项支持政策,促进了电动汽车的发展,但是,因为充电基础设施建设和电池寿命及续航里程等问题,电动汽车在颠簸中前行。

近日,《关于加快电动汽车充电基础设施建设的指导意见》、《电动汽车充电基础设施发展指南(2015-2020年)》相继出台,为加快我国电动汽车产业发展、大力推动节能减排增添了新引擎。落地的政策,如春风拂面,将清除电动汽车发展快车道上的障碍,充电基础设施建设和新能源汽车产业发展将趁政策的春风,进入飞速发展期。

除国家层面的政策之外,各地方政府也发布相关政策鼓励和支持新能源汽车发展。15年来,我国新能源汽车有了长足进步,相关政策更加务实,目标更加准确,技术更加成熟。在电动汽车发展历程中,充电设施建设不足、电池寿命短、续航能力差等问题一直备受关注,成为私家车主购车时考量的重要环节。随着科技的发展与进步,经过15年创新推动,目前,电动汽车动力电池和

其他技术都取得重大进步,技术进步使电动汽车逐步走向实用化。

目前,电动汽车厂商的充电标准各不相同,如果不能在统一标准下实现不同车辆和充电设施之间完全兼容,无疑将带来充电基础设施建设的低效率。据介绍,新版国标发布以后,要对存量的充电设施进行改造升级,尽快实现充电标准的全国统一。此外,还应制定无线充电等新型充电技术的标准,新技术不断出现,要不断更新和完善标准,并对充电基础设施的计量、计费、结算等运营服务管理的规范进行完善。正在制定的充电新国标,将实现标准统一,充电设施兼容,方便各种车型的电动汽车充电。

近日成立的国家电动汽车充电基础设施促进联盟,在促进充电运营服务规范化和规模化发展、促进充电设施互联互通和建立充电设施网络智能管理平台等方面将发挥重要的作用。联盟成立后,将建立互联互通促进机制,加快完善标准规范,做好服务工作,培育良好市场服务和应用环境,有效推动电动汽车充电基础设施建设良性发展。

欣华

安信地板&日翔地板

买地板 只等这一天

10月25日【周日下午12:58-16:00】

开仓疯抢 3小时

双强联合 重拳出击

<p>厂价重拳出击</p> <p>橡木(原木)</p> <p>给力价: 199</p> <p>元/㎡</p>	<p>厂价重拳出击</p> <p>美国红橡(原木)</p> <p>给力价: 228</p> <p>元/㎡</p>	<p>厂价重拳出击</p> <p>非洲花梨(实木地热)</p> <p>给力价: 368</p> <p>元/㎡</p>
--	--	--

活动地址: 更多的优惠见活动当日!

宁波逸东豪生大酒店会议中心1楼东泽厅  
(江东区鼎泰路288号 会展中心南大门斜对面)

报名热线:  
宁波店:87889387 北仑店:86968600 华生店:86101677